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Ata 02/2020

Aos treze dias do mês de abril de 2020, às 15h, por meio da plataforma MConf, teve início a reunião de
trabalho do NDE do Curso de Turismo, contando com as presenças dos seguintes membros: Juliana
Niehues Gonçalves de Lima, Maurício Ragagnin Pimentel, Renata Brauner Ferreira e Ricardo Saraiva
Frio. A reunião foi realizada de modo virtual tendo em vista as orientações de distanciamento social
previstas no plano de contingência para enfrentamento da pandemia Covid-19 da FURG. A professora
Ligia Dalchiavon justificou sua ausência. O professor Maurício cumprimentou e agradeceu aos presentes
pela participação e deu início à reunião. A pauta da reunião contou com o seguinte ponto: a) Aprovação
da ata 01/2020: foi aprovada a ata da reunião do NDE do mês de março; b) Discussão da reforma
curricular: o NDE discutiu as sugestões encaminhadas pelos professores do curso após a reunião de
março em que foi apresentada a proposta de reforma curricular. Foram propostas novas alterações no
documento a serem discutidas com os demais docentes. Apesar das incertezas tendo em vista o cenário da
pandemia decidiu-se continuar as discussões sobre o novo QSL, mesmo que a transição para sua
implantação tenha que ser adiada; c) Calendário de reuniões do NDE: decidiu-se por manter o
calendário de reuniões do NDE, realizando-as de modo virtual. d) Representação no COMTUR-SVP:
relatou-se que professora Ligia Dalchiavon encaminhou uma comunicação pedindo seu desligamento da
representação da vaga do Curso de Turismo no Conselho Municipal de Turismo de Santa Vitória do
Palmar. Nada mais havendo a tratar, foi lavrada a presente ata, que assinada posteriormente por todos os
presentes.

 
Juliana Niehues Gonçalves de Lima

 
Maurício Ragagnin Pimentel

 
Ricardo Saraiva Frio

 
Renata Brauner Ferreira

 

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE - FURG
INSTITUTO DE CIÊNCIAS HUMANAS E DA INFORMAÇÃO - ICHI

CURSO DE BACHARELADO EM TURISMO


